

2020年2月21日 (星期五)

## 达城贡献高 派息3仙

# 金群利第三季净利扬 34%

(吉隆坡 20 日讯) 达城 (Sendayan) 项目营收贡献走高，加上营销及行政费用及融资成本减少，带动金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 2020 财年

第三季，净利年扬 34.4% 至 6533 万 2000 令吉。

同时，公司宣布派发每股 3 仙的中期股息，将于下月 26 日除权，在 4 月 15 日支付给股东。

**根**据公司最新季度的财报，截至去年 12 月底的第三季，营业额从 2 亿 8565 万令吉，按年微跌 2.3% 至 2 亿 7896 万 2000 令吉，由住宅产业业务走跌所致。

另外，第三季投资产业业务的营收取得 950 万令吉，胜与去年同季 910 万令吉。

首 9 月来看，净利录得 1 亿 7872 万 1000 令吉，按年扬 17.8%；营业额报 8 亿 1019 万 2000 令吉，年增 5.4%。

截至 2019 年 12 月 31 日，金群利集团的未入账销售 12 亿令吉，能支撑未来 15 个月的盈利。

金群利集团董事主席拿督哈斯拉在文告中指，公司推出的是符合市场需求的可负担房屋，因此，即使房市疲软，仍可维持数个季度的净利增长。

### 销售或破13亿目标

“由于项目的反应良好，我们乐观看待，本财年有望超越 13 亿令吉新销售目标。另外，利率环境宽松，加上 2020 年预算案公布的一些措施，让我们对房市前景更有信心。”

该公司计划末季推出总值约 2 亿 5570 令吉的新产业项目，2020 财年新推出项目的目标为 11 亿令吉。



金群利集团副执行董事主席拿督李典和 (左) 和哈斯拉，乐观看待房市前景。